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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.

Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte test dok to ne odobri deZurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.
Ispit traje 35 minuta bez prekida.

U ispitu se od Vas ocekuje:

» da u zadatku povezivanja i sredivanja svakoj €estici pitanja oznacenoj brojem
pridruzite odgovarajuéu Cesticu odgovora oznacenu slovom (zadatak 1)

 da u zadatcima viSestrukoga izbora izmedu triju ponudenih odaberete jedan odgovor
(zadatci 2, 3 i 4).

Odgovore obvezno prepisite na list za odgovore.
Kada rijeSite test, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Dobro Ispravljanje pogrjeSnoga unosa Lose

AX B C A@ B cX CGZ A B XcQO

71

Prepisani Paraf
tocan
odgovor
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Aufgabe 1
Fragen 1-6

Hoéren Sie die kurzen Texte zum Thema ,Was nach dem Studium?”. Welche Uberschrift (1-6)
passt zu welchem Hortext? Zwei Uberschriften passen zu keinem Text.

Sie horen die Texte zweimal.

Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

Praktikum

Arbeit

Ferienjob
Existenzgrindung
Forschung

Freiwilligendienst A B CDTETF G H
Studentenaustausch

IGTMMmMOO W >»

Zivildienst

A B CDEF GH
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Aufgabe 2
Fragen 7-12

Sie héren sechs verschiedene Hortexte zum Thema ,Was kann man am Wochenende
unternehmen?”. Fir jede Frage (7-12) wahlen Sie die richtige Antwort A, B oder C.
Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen. Sie hdren jeden Text zweimal.

7 Was wird den jungen Medienmachern angeboten?

A Kostenlose Workshops und Unterhaltung.
B Kontakte und praktische Fortbildung.
C Interessante Arbeitsstellen im Rathaus.

8 Was versteht man unter ,Oper im Taschenbuchformat”?

A Klassische Musik in gekirzter Fassung.
B Klassische Musik als Taschenbuch.
C Klassische Musik in Originalldange mit Schauspiel.

9 Worauf wird bei diesem Antikmarkt besonders geachtet?

A Auf unbenutzte Mobel und Dekoration.
B Auf eine hohe Warenqualitat.
C Auf auslandische Handler.

10 Worauf beruht die kiinstlerische Darbietung des Theaters ,Auf der kleinen Biihne?

A Auf den interessanten Skripten.
B Auf dem Theaterwettkampf.
C Auf der Spontanitat und Kreativitat.
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11 Wen stellen die Porzellanfiguren von der berihmten Osterreichischen Kiinstlerin dar?

B
A Frauen mit unterschiedlicher Wesensart.
B Frauen mit andersartigen Figuren.
C Unabhangige Frauen.
12 Worum geht es im Film ,Weltenkrieg”?
B

A Um einen Krieg zwischen Menschen.
B Um einen Krieg zwischen Menschen und Aulerirdischen.
C Um einen Krieg zwischen Aulerirdischen.
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Aufgabe 3
Fragen 13-19

Sie héren das Gesprach mit der Okotrophologin Bea Braun.
Wahlen Sie die richtige Aussage A, B oder C.

Es gibt nur eine richtige Antwort. Sie horen das Gesprach zweimal.
Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

13 Frau Braun meint, dass man heutzutage

B
A die Erndhrungsgewohnheiten bagatellisiert.
B die Rolle der Ernahrung beim Klimaschutz Uberschatzt.
C die Rolle der Erndhrung beim Klimaschutz unterschatzt.
14 Klimaschadliche Treibgase
B

A werden auch durch die Erndhrung hervorgerufen.
® B verursachen schlimme Krankheiten. Cc ®
C werden nicht ernst genommen.

15 Die meisten Menschen kénnen ihr Verhalten im Bereich Erndhrung

A problemlos andern.
B gar nicht andern. C
C nur schwer andern.

16 Der Statistik nach hat das Erndhrungsverhalten jedes Menschen Auswirkungen auf
A unsere Gesellschaft.

B unser Klima. c
C unsere Umwelt.
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17 Frau Braun empfiehlt A

A 06kologisch erzeugte Lebensmittel.
B pflanzliche und tierische Lebensmittel. C
C Lebensmittel aus dem Ausland.

18 Sich klimabewusst zu erndhren, heillt auch Obst und Gemiise

B
A taglich zu essen.
B aus fremden Landern zu essen.
C nach der Saison zu kaufen.
19 Jeder Verbraucher und jede Verbraucherin sollte
B

A energiesparende Haushaltsgerate bevorzugen.
@ B im Haushalt sparen. c ®
C mit Haushaltgeraten sparsam umgehen.
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Aufgabe 4
Fragen 20-25

Welche Aussage ist richtig A, B oder C? Es gibt nur eine richtige Antwort.
Sie hdren den Text zweimal.
Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

Sie héren einen Text zum Thema ,Soll die Grundschulzeit in Deutschland verlangert werden?”.

20 Die Meinung von Frau Lucic basiert auf

A den Ergebnissen der deutschen Grundschiler bei internationalen Tests.
B den guten Schulleistungen der Zehnjahrigen.
C den Erfahrungen aus ihrer Unterrichtspraxis.

21 In der Grundschule werden die Schiler in Deutschland

A nach ihren Leistungen eingeteilt und unterrichtet.
@ B ihrer Begabung folgend unterrichtet.
C in leistungsunabhangigen Gruppen unterrichtet.

22 Einen klaren Vorteil von Grundschulen sieht Frau Lucic in

A dem sozialen Umgang der Kinder untereinander.
B der besonderen Unterstitzung, die schwacheren Kindern zuteil wird.
C der besonderen Beschaftigung mit den individuellen Interessen.

23 Die Meinung von Herrn Schmidt beruht auf

A wissenschaftlichen Argumenten und Forschungen.
B den Erfahrungen aus der Praxis.
C der Meinung der Grundschller.
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24 Max Schmidt setzt sich fir

A die Verlangerung der Grundschulzeit ein.
B die vierjahrige Grundschule ein.
C eine Verklirzung der Grundschulzeit ein.

25 Marcus Hasselhorn findet, dass die Verlangerung der Grundschulzeit

A gesellschaftlich erwiinscht ware.
B nicht vertretbar sei.
C weiter diskutiert werden sollte.
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